
 
 

      

 
 

PYTANIA i ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 01/11/2023  
Dostawa maszyny etykietującej dla potrzeb realizacji projektu obejmującego przedsięwzięcia 

związane z robotyzacją, sztuczną inteligencją lub cyfryzacją procesów, technologii, produktów lub 
usług, realizowanego w ramach inwestycji A2.1.1 (tryb konkursowy) z Krajowego Planu 

Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) 
 
 

• Pytanie nr 1 (data otrzymania 28.11.2023) 
 
Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w EURO? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty (i rozliczenie zadania) w walucie obcej, tj. w EUR. Zamawiający wyjaśnia, iż oferta złożona 
w walucie obcej zostanie przeliczona na walutę polską, tj. PLN w oparciu o tabelę kursów średnich Narodowego Banku Polskiego 
(tabela A NBP) według kursu z dnia poprzedzającego datę rozstrzygnięcia zapytania ofertowego nr ZP/01/11/2023. Oferta złożona 
w walucie obcej po przeliczeniu na walutę polską (PLN) zostanie oceniona zgodnie z kryteriami opisanymi w sekcji „Kryteria oceny 
i opis sposobu przyznawania punktacji”. 
 
 

• Pytanie nr 2 (data otrzymania 28.11.2023) 
 
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów projektu umowy w § 6 dotyczącym kar umownych? 

 
Jest:  
1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy stosowane będą kary umowne 
w następujących przypadkach i wysokości: 
a) Wykonawca jest zobowiązany do zapłacenia kary umownej w przypadku opóźnienia w dostawie towaru, za każdy dzień 

opóźnienia 0,5% wartości towaru dostarczonego z opóźnieniem, 
b) Za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy zamówienia, Wykonawca zapłaci 15% wartości 

zamówienia. 
2. Strony zastrzegają sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody. 
3. Całkowita wzajemna odpowiedzialność stron ograniczona jest do wysokości umowy określonej w § 2. 

       Proponujemy zapis: 
a) Wykonawca jest zobowiązany do zapłacenia kary umownej w przypadku przekroczenia terminu realizacji z winy 

Wykonawcy, po upływie 1 tygodnia karencji, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,1% 
wartości zamówienia netto za każdy dzień roboczy opóźnienia. Kara umowna będzie płatna w terminie 45 dni od daty 
zgłoszenia żądania przez Zamawiającego. Odpowiedzialność Wykonawcy nie może przekroczyć łącznej kwoty równej 5% 
(pięć procent) ceny umownej. Kwota ta określa z góry maksymalną wysokość należnego odszkodowania. 
 

b) W przypadku przekroczenia przez Zamawiającego terminu realizacji płatności oraz wysyłki zamówionych próbek butelek i 
zakrywek koniecznych do zaprojektowania i przetestowania przedmiotu dostawy, Wykonawca będzie miał prawo do 
proporcjonalnego przesunięcia terminu dostawy oraz naliczenia kary umownej w wysokości 0,1% wartości zamówienia 
netto za każdy dzień roboczy opóźnienia. Kara Umowna będzie płatna w terminie 45 dni od daty wezwania przez 
Wykonawcę. 

 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza proponowaną zmianę zapisów projektu umowy w § 6 dotyczącym kar umownych. 
 
Z uwagi na opisane powyżej zmiany Zamawiający zaktualizował dokumentację postępowania oraz wydłużył termin naboru ofert 
do 18.12.2023 r. 
 
 



 
 

      

• Pytanie nr 3 (data otrzymania 28.11.2023) 
Czy zamawiający dopuszcza zmianę dotyczącą dostawy urządzenia tzn. że koszty związane z transportem maszyny będą po 
stronie Zamawiającego? 
 
Jest w punkcie IV Formularza ofertowego: 
IV. W cenie Oferty zawarte są wszelkie opłaty pośrednie i koszty związane z wykonaniem zamówienia 
i realizacją, w przypadku wyboru naszej Oferty, przyszłego świadczenia umownego – dostawy do miejsca wskazanego przez 
Zamawiającego (tj. Pamapol S. A. ul. Wieluńska 2, 97-438 Rusiec). 
 
Proponujemy zapis:  
IV. Wszelkie opłaty pośrednie, koszty i odpowiedzialność związana z dostarczeniem przedmiotu dostawy do miejsca wskazanego 
przez Zamawiającego (tj. Pamapol S. A. ul. Wieluńska 2, 97-438 Rusiec) ponosi zamawiający (PAMAPOL S.A ul. Wieluńska 2, 97-
438 Rusiec). 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza proponowaną zmianę dotyczącą dostawy urządzenia. 
 
Z uwagi na opisane powyżej zmiany Zamawiający zaktualizował dokumentację postępowania oraz wydłużył termin naboru ofert 
do 18.12.2023 r. 
 
 
 

• Pytanie nr 4 (data otrzymania 28.11.2023) 
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów projektu umowy w § 10 dotyczącym sądu rozstrzygającego spory? 
 
Jest:  
Spory wynikłe na tle realizacji niniejszej umowy będą rozpatrywane przez właściwy sąd w Łodzi. 
W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie odpowiednie przepisy Kodeksu Cywilnego. 
Umowę sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach po 1 egzemplarzu dla każdej ze stron. 
 
Proponujemy zapis: 
Spory wynikłe na tle realizacji niniejszej umowy będą rozpatrywane przez właściwy sąd w Warszawie. 
W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie odpowiednie przepisy Kodeksu Cywilnego. 
Umowę sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach po 1 egzemplarzu dla każdej ze stron. 
 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza proponowaną zmianę dotyczącą zapisów projektu umowy w § 10 dotyczącym sądu rozstrzygającego 
spory. 
 
Z uwagi na opisane powyżej zmiany Zamawiający zaktualizował dokumentację postępowania oraz wydłużył termin naboru ofert 
do 18.12.2023 r. 
 
 
 

• Pytanie nr 5 (data otrzymania 28.11.2023) 
Czy zamawiający dopuszcza zrezygnowanie z opcji zakupu systemu wykrywania brakującej etykiety (przeznaczony dla 3 różnych 
rodzajów etykiet) za pomocą kamery Smart lub równoważnej? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie dopuszcza zrezygnowania z opcji zakupu systemu wykrywania brakującej etykiety (przeznaczony dla 3 różnych 
rodzajów etykiet) za pomocą kamery Smart lub równoważnej. 
 
 
 
 
 



 
 

      

• Pytanie nr 6 (data otrzymania 28.11.2023) 
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę Terminu dostawy na 31 maj 2024. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza proponowaną zmianę dotyczącą terminu dostawy. Zamawiający wyjaśnia, iż wymagany termin wykonania 
zamówienia wynosi do 5 miesięcy od dnia zawarcia umowy (nie później niż 31.05.2024). 
 
Z uwagi na opisane powyżej zmiany Zamawiający zaktualizował dokumentację postępowania oraz wydłużył termin naboru ofert 
do 18.12.2023 r. 
 


